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Incest Trauma Centar – Beograd (ITC; zvanično registrovan 1994. god. pod nazivom: Grupa 
za podršku seksualno zlostavljanoj deci, žrtvama incesta i žrtvama rata) je ženska 
nevladina organizacija, specijalizovana služba za problem seksualnog nasilja. Originalne 
profesije osoblja iz sfere zdravlja, odnosno mentalnog zdravlja. Detaljnije o radu ITC-a na 
www.incesttraumacentar.org.rs. Pružamo psihološku asistenciju deci i odraslima koji su 
preživeli seksualno nasilje i osobama koje su im od podrške (9 prijavljenih slučajeva 
nedeljno; jedini reprezentativni statistički podaci u zemlji o društvenom problemu 
seksualnog zlostavljanja dece za period 1994-2009, publikovani godišnje, uvršteni u više 
nacionalnih strategija  i izveštaja za Republiku Srbiju). Istovremeno, radimo kao trening-
centar i tokom 18 godina rada ITC-a, naše različite programe obučavanja je pohađalo 7021 
iz 506 VO i NVO (3/4 iz VO). U junu 2001. god., ITC je osnovao i do danas koordiniše 
Mrežu poverenja protiv nasilja zasnovanog na rodnoj pripadnosti  (interventni tim 
obučenih praktičarki/a iz 15 VO i NVO koji u svom redovnom poslu na svakodnevnoj osnovi 
pružaju asistenciju žrtvama nasilja). Posedujemo iskustvo u javnim kampanjama i lobiranju 
(npr. u periodu Sept. 2007 – Feb. 2012, sprovodile smo kampanju protiv seksualnog nasilja 
pod nazivom «Ja koju/kojeg niko ne poznaje» koja kao jedan od svojih specifičnih ciljeva 
ima uvođenje teme nasilja zasnovanog na rodnoj pripadnosti u školski nastavni plan i 
program i udžbenike). Svi edukativni i preventivni programi ITC-a su osmišljeni i realizovani 
na osnovu direktnog svakodnevnog praktičnog rada našeg tima u kontekstu nasilja nad 
ženama i decom. (Ilustracija: U periodu 2005.-2011. god. u partnerstvu sa Ministarstvom 
pravde RS za zaposlene u 4 zatvorske ustanove na području Srbije koje rade sa ženama i 
maloletnim licima kao učiniocima različitih krivičnih dela; Ed. programi osnovnog i 
naprednog nivoa (42 + 58 ef.radnih sati)). 
U skladu sa strateškim planom ITC-a za period 2009-2015 god., naš osnovni identitet  se 
tiče prevencije seksualnog nasilja i s tim u vezi, neki od rezultata su: a) Državna nagrada 
„za poseban doprinos podizanju svesti javnosti o neprihvatljivosti seksualnog i rodnog 
zasnovanog nasilja“ (Ministarstvo za socijalnu politiku RS, 2010) b) Finalista za 2011. godinu 
i dobitnik za 2012. godinu nagrade „PRiZNANJE“ Društva Srbije za odnose s javnošću u 
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kategoriji „Komunikacija u neprofitnom sektoru“ c) Imenovanje od strane Saveta Evrope u 
Strazburu za nosioca Kampanje protiv seksualnog nasilja za Republiku Srbiju, Kampanja  
pod nazivom „1 OD 5“ po osnovu Lanzarot Konvencije (prema potpisanom sporazumu u 
celokupnom trajanju Kampanje 2012-2014) d) Oficijelni song ITC Kampanje u Srbiji smo 
predale Savetu Evrope u Strazburu i proglašen je za oficijelni song Kampanje „1 OD 5“ na 
evropskom nivou i predat na upotrebu zemljama-članicama.  
 


